

港粉絲不怕疫情攬實偶像

姜敏赫來港

掘金迎牛一

香港文匯報訊(記者 李慶全)韓國人氣樂團CNBLUE成員姜敏赫昨日來港出席I.T旗下品牌Kurt Geiger專門店開幕,樂基兒同為嘉賓身份出席。姜敏赫來到前其粉絲一早將兩層商場圍滿,他一到場,粉絲們即起哄大叫「oppa」、「我愛你」,他亦揮手報以親切笑容。月底生日的他收穫豐富,除了酬勞還有粉絲祝賀生日快樂!



樂基兒和韓星姜敏赫齊出席活動。

近日韓國新沙士肆虐,但無損韓星來港掘金。韓國男團CNBLUE成員姜敏赫昨午來港出席品牌活動,吸引逾百粉絲在機場守候,更帶備自製紙牌及橫額歡迎偶像,現場亦有多名保安戒備。戴上黑超的姜敏赫步出機場時,並沒有戴上口罩,心情大靚的他主動跟粉絲揮手打招呼,引來全場粉絲尖叫。姜敏赫之後登上大會安排的座駕離去。

至於晚上活動,大會安排給姜敏赫一對彩色布鞋介紹襯衫技巧,他表示顏色繽紛的鞋最適合襯簡約上衫和牛仔褲,而當基兒接過一對粉紅色涼鞋介紹時,姜敏赫即大讚人跟鞋一樣靚。本月28日生日的姜敏赫,粉絲們不時用韓文講「生日快樂!」又用韓文大唱生日歌,姜敏赫笑住揮手感謝,大會於活動後安排20位粉絲與姜敏赫近距離合照,並獲偶像贈送禮物,粉絲興奮得攬實偶像的腰,姜敏赫亦親切地搭着粉絲膊頭合照。

樂基兒未留意黎明新戲

基兒笑言只知姜敏赫是韓星,因她不懂韓語,加上又忙,故沒追韓劇,就連英語劇也沒時間看。問到前夫黎明的新戲《王朝的女人—楊貴妃》即將上映,她又會否收看?基兒答謂:「是嗎?我未留意,支持囉,恭喜!」基兒昨日是帶病出席活動,她指去完做瑜伽沒沖涼就去打boxing,結果便感冒了,而她愛瑜伽是想平靜一下腦子,也會令皮膚靚一點。

姜敏赫同場粉絲打招呼。



粉絲到機場等候姜敏赫。

幸運兒攬住姜敏赫合照。

苗僑偉否認拍戲飛起林峯

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鍾鎮濤(阿B)和女兒鍾懿、苗僑偉(三哥)前晚將將軍澳電視城錄影《今晚睇李》父親節特輯,鍾懿更是節目的神秘嘉賓,她更全權纏着爸爸,不過阿B就顯得十分受落,又指三個女兒都好纏身,尤其是鍾懿。鍾懿卻指妹妹才是「小霸王」,若她親爸爸二十下,妹妹便要親二千下。阿B笑謂要女兒們如此纏身是有付出的,近年他都不拍戲多陪她們,所以拍劇更加不會考慮。

三哥的一對仔女都不在港,身為廿四孝父親的他原打算在父親節前「人肉速遞」飛過去與子女慶祝,但因有工作在身沒法成行,唯有與三嫂(戚美珍)撐枱腳食飯慶祝。至於一對仔女會否飛回來送他驚喜?三哥笑道:「如果係真,就真係驚喜!」提到有報指《使徒行者》電影版由三嫂監製,為了撐老公三哥做男一而飛起林峯,對此三哥否認。至於林峯可有份演出,三哥表示也不知道,但都希望原班人馬演出電影版。



鍾鎮濤和女兒鍾懿、苗僑偉錄影《今晚睇李》父親節特輯。

高海寧咀陳智榮感尷尬

香港文匯報訊(記者 李慶全)新劇《愛情食物鏈》昨日在將軍澳電視城舉行開鏡拜神儀式,演員高海寧(高Ling)、金剛、阮小儀及陳智榮等齊出席,高Ling於劇中飾演賣魚妹,故要剖魚、剖鱔及剖田雞,日前還拍了一場與田雞一起焗桑拿。她跟小儀本身都很害怕田雞,拍完後大家都一度失聲,完全是真反應,只是未被嚇到腳軟。高Ling今次分別與陳智榮、金剛及鄭子誠發展感情線,並已跟陳智榮拍了接吻戲,感覺亦很尷尬,主要是對方女友宋熙年是她的好姊妹,熙年亦取笑男友已將其好姊妹統統都吻過。小儀爆料指金剛見到女神高Ling便不自覺地發出淫賤的呻吟聲,金剛解釋他不過在撒嬌,但卻不否認今次的確拍得好享受,因為之前要對著小儀幾個月拍《街坊廚神》,現終可見其他人了。



小儀爆金剛見到高海寧不自覺地發出淫賤的呻吟聲。

另外,無綫昨日公布深夜重播的《他來自江湖》首播平均收視為4.8(30萬9千人收看),最高收視則為5.6(36萬4千人收看),但仍不及《大時代》般好成績,《大》劇首播平均收視為5.6,最高收視達6.4。

黃家強父親節與子同樂

香港文匯報訊(記者 李思穎)黃家強昨日到電台宣傳新碟《沉香》,他透露做完香港宣傳後,稍後主力到內地多個地方出騷,有些地方更是家強從未踏足過。問他會否擔心有些主辦商以「Beyond」名義作招來,家強直言:「也預了,有時會寫Beyond前成員,或者Beyond寫細一點,黃家強三個字就寫大隻一些,都不會用得太多,因他們看到報道都知無可能再有Beyond同台,但

演出時一定會要求唱Beyond的歌。」今日便是父親節,家強說:「準備帶團到郊野公園玩樂,教小朋友踩單車和放風箏,太太負責做午餐。」家強的爸爸去年離世,問他今年是否特別感觸?他說:「上年四月爸爸已經離開,只是最擔心是媽媽的心情和精神狀況,現在已經好了一些,自己工作忙少了時間陪她,不過太太和團員便經常探望媽媽。」



黃家強

湯唯不擔心老公在韓安全

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)湯唯昨日以代言人身份,到尖沙咀出席護膚品牌活動。湯唯透露近日正忙於拍攝新戲,但地點不能透露,而韓籍導演老公金泰勇就在韓國剪片。近日韓國新沙士肆虐,問到她可會擔心老公?湯唯說:「每日都有同老公聯絡。(叫他戴口罩?)大家都係成年人,會識得戴口罩。(有否擔心疫情?)我覺得係要大家一齊面對,好似當年香港沙士一樣。(老公可有叫你不要返韓國?)大家都忙,我又要拍戲。」湯唯婚後經常與老公分隔異地,問到她可會想念老公?湯唯笑言工作第一位,若不專心就對不起觀眾。至於造人大計,她表示與老公都忙於工作,一切順其自然。



湯唯表示每日都有同身在韓國的老公聯絡。

另外,湯唯表示將有四套電影上映,提到她有份演出的電影《捉妖記》,其中柯震東因涉毒事件被換角,重拍更令片方支八位數。湯唯透露自己只客串兩場戲,所以不清楚。

莊思敏同沈震軒不過電

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《碟仙碟仙》前晚舉行煞科宴,監製葉念琛、演員莊思敏、沈震軒、李逸朗(Don)、曾淑雅(Jumbo)、鮑起靜、邵音音等均有出席,夏雨更特別從外地返港捧場。莊思敏於戲中經常遭男友沈震軒掐頸和掌摑,似被性虐待般,她坦言並不享受,下次拍戲可以再試「打野戰」。沈震軒則於戲中遇上恐怖場面要驚叫至聲嘶力竭,也擔心因此會影響影片的宣傳。而莊思敏在其社交網站上載二人拖手照片,引起粉絲誤會他倆正拍拖,她表示照片是參考網上Follow me系列,她苦笑之後收到一些祝福以及詛咒,她要宣布沈震軒是屬於世界的,希望大家放心,畢竟他倆相識太久,應不會考慮他,沈震軒都驚訝自己無端獲得祝福,且莊思敏給他感覺太強勢,怕會被她「食住」。



電影《碟仙碟仙》舉行煞科宴,演員莊思敏、沈震軒、李逸朗及曾淑雅齊現身。

鍾舒漫否認同吳浩康復合



左起:羅力威、鍾舒漫、馮允謙、林欣彤及洪卓立。

香港文匯報訊(記者 李思穎)鍾舒漫、林欣彤、洪卓立、羅力威及馮允謙五位英皇歌手於本月陸續推出個人專輯,昨日五人在發佈會上分享對新碟感受,更邀請粉絲一起玩遊戲,英皇高層張仲恆更送上不同樂器給他們,並宣佈他們將於七月十日聯手舉行一場神秘音樂會。鍾舒漫身穿Bra Top熱褲加外褸的「神奇女俠」造型現身,完全是配合新碟內其中一個扮相。說到有報指鍾舒漫專登入長洲陪吳浩康過生日,不過當她離開後,吳浩康即搭上索女新歡,對此,鍾舒漫平淡謂:「入去BBQ完便走了,我們分了手仍有聯絡,通常是互相分享工作上的事,(吳浩康有新歡?)睇完都忍不住笑,那個女仔是同行朋友的女朋友,我本身都認識她。」不過其妹鍾舒淇在電台訪問時便指該位女生是吳浩康家姐,兩姐妹的口徑不一。

鍾舒漫是否信得過吳浩康?她表示:「這時候應給空間對方在工作上出力,我也明白被拍到這些相會令人有聯想。」至於發展地下情?她重新強調:「我再澄清我們不是地下情或復合,若然是地下情也不會公開走去BBQ。」

袁偉豪讚朱千雪有衝勁

香港文匯報訊(記者 李慶全)朱千雪、袁偉豪、單立文等昨在將軍澳電視城為無綫新劇《EU超時任務》拍攝宣傳片一眾藝人穿上警察制服現身。袁偉豪大讚朱千雪工作上充滿衝勁,他說:「她開工至今也沒怎樣睡過,對狀態精神各樣都很堅持,沒有怨言亦不錫身,經常把自己弄傷,大家都覺得她是最辛苦,絕對值得嘉許,真的要給她like。」

朱千雪透露:「這次通告是較以往多,但經自己調節後也沒問題,現在每日幾乎開工長達20小時,能夠有二小時睡覺已很不錯,監製導演等人都很好,未到我埋位時便叫我去休息一下。」

在片中不少動作鏡頭的她,難免會受傷,幸得大家盡量遷就,她表示:「早前拍一場被人推落山的戲,我滑下山坡時,撞碎石和樹枝刮損肚皮,加上又不懂就力,就像有場戲要掌摑袁偉豪,都自覺很重手。」在旁的袁偉豪笑說:「為拍戲被擱幾巴是沒問題,我今次不算辛苦,不過有日在圍村取景時不慎跌倒地上受傷,猶幸沒有大礙。」



袁偉豪對朱千雪讚不絕口。